



Taegro®

syngenta®

GROUP BM 02 FUNGICIDE

Βρέξιμη σκόνη (WP)

ΕΓΓΥΗΜΕΝΗ ΣΥΝΘΕΣΗ:

*Bacillus amyloliquefaciens strain FZB24 13% (β/β),
που ισοδυναμεί με 1×10^{15} ζωντανά σπόρια (CFU)/kg
Βοηθητικές ουσίες: 87% β/β*

*Αριθμός Άδειας Διάθεσης στην Αγορά (ΑΑΔΑ):
60884/28-08-2019*

*Μυκητοκτόνο με ζωντανούς μικροοργανισμούς,
με προληπτική δράση για την αντιμετώπιση
μυκητολογικών ασθενειών και βακτηριώσεων.*

*ΦΥΛΑΣΣΕΤΑΙ ΚΛΕΙΔΩΜΕΝΟ ΚΑΙ ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ
Προορίζεται μόνο για επαγγελματίες χρήστες*

*ΚΑΤΟΧΟΣ ΑΔΕΙΑΣ: Novozymes A/S,
Krogshoejvej 36, Bagsvaerd DK-2880, Denmark, Tel.: +45 4446 0000*

*ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΕΛΙΚΗ ΔΙΑΘΕΣΗ ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ: Syngenta Hellas Μονοπρόσωπη ΑΕΒΕ,
Λ. Ανθούσας, Ανθούσα Αττικής, 153 49 Τηλ.: 210 6666612-13 www.syngenta.gr
ΘΕΣ/ΚΗ: ΒΙ.ΠΕ. Θ. Σίνδος, Τηλ.: 231 0796940-3*

*Το προϊόν είναι
κατάλληλο για χρήση
στη βιολογική γεωργία
σύμφωνα με τους
Καν. (ΕΕ) 2021/1165
και Καν. (ΕΕ) 2018/848,
όπως κάθε φορά ισχύουν»*

Taegro® is a registered trademark of Novozymes A/S.

The ALLIANCE FRAME
the Syngenta Logo and the PURPOSE ICON
are Trademarks of a Syngenta Group Company

370 gr

Greece

ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ

• Φυλάσσετε κλειδωμένο και μακριά από παιδιά. • Μην αναπνέετε σκόνη. • Μην τρώτε, πίνετε ή καπνίζετε, όταν χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν. • Να φοράτε προστατευτικά γάντια/ προστατευτικά ενδύματα/ μέσα ατομικής προστασίας για τα μάτια/ πρόσωπο. • Φοράτε ολόσωμη φόρμα εργασίας, μέσα ατομικής προστασίας της αναπνοής και γάντια κατά την ανάμιξη/ διάτρωση και κατά την εφαρμογή. • Σε περίπτωση επασιόδου, φοράτε μακρύ παντελόνι και πουκάμισο με μακριά μανίκια και γάντια. • Διάθεση περιεχομένου / περιεκτικ σύμφωνα με την εθνική νομοθεσία.

ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ – ΑΝΤΙΔΟΤΟ:

Γενικές οδηγίες: Εάν ζητήσετε ιατρική συμβουλή, να έχετε μαζί σας τον περιέκτη του προϊόντος ή την ετικέτα.

Σε περίπτωση επαφής με το δέρμα: Πλύνετε με άφθονο νερό και σαπούνι. Εάν παρατηρηθεί ερεθισμός του δέρματος ή εμφάνισή εξάνθημα: Συμβουλευθείτε / Επισκεφθείτε γιατρό. Πλύνετε τα μολυσμένα ενδύματα πριν τα ξαναχρησιμοποιήσετε.

Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια: Ξεπλύνετε προσεκτικά με νερό για αρκετά λεπτά. Εάν υπάρχουν φακοί επαφής, αφαιρέστε τους, εφόσον είναι εύκολο.

Σε περίπτωση εισπνοής: Μεταφέρετε τον παθόντα στον καθαρό αέρα.

ΑΝΤΙΔΟΤΟ: Δεν υπάρχει ειδικό αντίδοτο. Ακολουθήστε συμπτωματική θεραπεία.

ΤΗΛ. ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ: 210 7793777

Μη ρυπαίνετε τα νερά ύδρευσης με το σκεύασμα ή τη συσκευασία του.

(Μην πλένετε τον εξοπλισμό εφαρμογής κοντά σε επιφανειακά ύδατα.

Να αποφευχθεί η ρύπανση μέσω των συστημάτων αποχέτευσης από τις λιθοστρωτές επιφάνειες και τους δρόμους).

Για να αποφύγετε τους κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον, ακολουθήστε τις οδηγίες χρήσης. Περιέχει *Bacillus amyloliquefaciens*. Μπορεί να προκαλέσει ευαισθητοποίηση.

Κατηγορία και τρόπος δράσης: Μικτοκτόνο με ζωντανούς μικροοργανισμούς, με προληπτική δράση για την αντιμετώπιση μυκητολογικών ασθενειών και βακτηριώσεων. Περιέχει φυσικά και επιβλημένα στελέχη του μύκητα *Bacillus amyloliquefaciens* strain FZB24 τα οποία δημιουργούν σποικίες στην επιφάνεια φύλλων και ριζών του φυτού. Δρα κατά των παθογόνων με ένα συνδυασμό διαφορετικών τρόπων δράσης: με ανταγωνισμό για το χώρο και τα θρεπτικά συστατικά στις θέσεις μόλυνσης, με την παραγωγή ενώσεων και ενζύμων που αναστέλλουν την ανάπτυξη και καταστρέφουν τα κυτταρικά τοιχώματα των παθογόνων καθώς επίσης και ενισχύουν την φυσική άμυνα των φυτών.

Τρόπος εφαρμογής: Ψεκαγωγή καλύψεως φυλλώματος.

Τρόπος παρασκευής ψεκαστικού υγρού: Γεμίστε το δοχείο του ψεκαστικού μηχανήματος μέχρι τη μέση με νερό. Διαλύστε την απαιτούμενη ποσότητα του σκευάσματος σε λίγο νερό (2-5 λίτρα) μέχρι να σχηματιστεί ομοιόμορφο εναώρημα. Προσθέστε το πυκνό διάλυμα στο ψεκαστικό δοχείο αναδεύοντας. Συμπληρώστε με το υπόλοιπο νερό συνεχίζοντας την αμείωση καθ' όλη την διάρκεια της εφαρμογής. Εφαρμόστε αμέσως μετά την προετοιμασία του ψεκαστικού υγρού χωρίς να εκτεθεί το ψεκαστικό διάλυμα σε άμεσο ηλιακό φως. Το pH του νερού πρέπει να είναι ουδέτερο.

Συνδυαστικότητα: Εφαρμόζεται μόνο του.

Καθαρισμός ψεκαστήρα: Αμέσως μετά την εφαρμογή, αδειάστε τελείως το ψεκαστικό βύτιο. Βεβαιωθείτε ότι έχουν απομακρυνθεί όλα τα ίχνη του σκευάσματος. Ξεπλύνετε το βύτιο και όλα τα εξαρτήματα του ψεκαστικού, τρεις (3) φορές με καθαρό νερό.

Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση του φυτοπροστατευτικού προϊόντος και της συσκευασίας: Τα κενά δοχεία συσκευασίας, αφού καταστραφούν προηγούμενος με σκόμιο, για τη διάσφαλίση της μη περαιτέρω χρήσης, εναποτίθενται σε σημεία συλλογής για ανακύκλωση ή ανάκτηση ενέργειας.

Ειδικές συνθήκες γεωργικές, φυτογείας ή περιβαλλοντικές υπό τις οποίες το σκεύασμα μπορεί να χρησιμοποιηθεί ή να αποκηλίσσει: Επειδή δρα σε πολλαπλές θέσεις, ο κίνδυνος ανάπτυξης ανθεκτικότητας στο σκεύασμα είναι χαμηλός και αποτελεί ένα εργαλείο σε προγράμματα για την ασφαλή ανάπτυξη ανθεκτικότητας.

Φυτοτοξικότητα: Το σκεύασμα δεν είναι φυτοτοξικό στη συνιστώμενη χρήση και δόση, στις ελληνικές εδαφοκλιματικές συνθήκες.

Χρονικό διάστημα ασφαλείας μεταξύ εφαρμογής και της πρόσβασης του ανθρώπου ή των ζώων στην καλλιέργεια στην οποία έχει εφαρμοστεί το σκεύασμα: Όταν έχει στεγνώσει το ψεκαστικό υγρό στο φύλλωμα των καλλιεργειών.

Χρονική σταθερότητα του σκευάσματος – Συνθήκες αποθήκευσης: Να αποθηκεύεται στην αρχική του κλειστή συσκευασία σε μέρος ξηρό, δροσερό και καλά αεριζόμενο, σε θερμοκρασία χαμηλότερη των 20°C και προστατευμένο από παγετό και άμεσο ηλιακό φως. Στις συνθήκες αυτές το σκεύασμα παραμένει σταθερό για 3 χρόνια από την ημερομηνία παρασκευής του.

Τελευταία επέμβαση πριν τη συγκομιδή: Μπορεί να χρησιμοποιηθεί έως και την ημέρα της συγκομιδής.

